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Praha 1 se rozhodla přispět svým obyvatelům na nákupy léků a dalšího lékárenského
sortimentu. Zároveň chce zvýšit zájem o lékárny, které zřizuje. Na zboží, které v těchto
lékárnách zakoupí místní občané, přispěje radnice 70 % z ceny. Zákazník tak za svůj nákup
zaplatí méně než třetinu. Každý zaregistrovaný občan může touto cestou čerpat podporu až
1000 korun.

„Zapojením do systému Corrency chceme jednak zvýšit konkurenceschopnost místních lékáren. Jsou
to malé podniky, které nemají zdaleka takové možnosti jako lékárenské sítě. Vedle toho chceme
ulevit především sociálně slabším lidem, pro které může být nákup léků a zdravotnických pomůcek
výraznou položkou v rozpočtu. V počátku akce míříme především na seniory a seniorky, ale v další
fázi může Corrency využít každý občan naší městské části,“ upozorňuje Michal Müller, radní MČ
Praha 1 pro oblast zdravotnictví.

Do systému se může přihlásit každý člověk s trvalým pobytem v Praze 1. Projekt startuje 3. února
2025. V první fázi se registrace otevře seniorům (65 let a více), od března se mohou registrovat i
ostatní občané. Za tzv. correnty (1 corrent = 1 koruna) lze nakupovat v obou lékárnách zřizovaných
městskou částí – Nonstop lékárna Na Františku (budova Nemocnice Na Františku) a Lékárna
Palackého (poliklinika Palackého 5). Akce platí na celý sortiment obou lékáren.

„Do systému Corrency se zájemci mohou hlásit na webových stránkách www.corrency.cz. Po
registraci obdrží kód pro transakce. Ten v obchodě sdělí obsluze a na závěr zaplatí z celkové ceny
zboží pouhou třetinu. Uhradí ji hotově nebo kartou,“ vysvětluje princip čerpání výhod Monika
Skokanová, projektová manažerka Corrency.

Do podpory radnice vloží dva miliony korun, na tisícikorunový příspěvek tak dosáhnou až dva tisíce
občanů. Platnost correntů vyprší na konci září. Čerpat je v plné výši lze postupně i jednorázově.

„Se systémem Corrency máme zkušenosti z pocovidového období. Nyní se k němu vracíme, a pokud
se opět osvědčí, měl by se stát součástí dlouhodobé strategie rozvoje našich příspěvkových
organizací. Již nyní víme, že Corrency naši občané vítají. Uvidíme, jak budou výhody čerpat a jak se
to odrazí na obratu lékáren. Osobně bych preferoval, abychom v takových aktivitách pokračovali,“
říká radní Müller.

Systém Corrency je alternativou dotačních titulů. Nabízí transparentní distribuci finančních
prostředků měst, obcí nebo krajů. Praha 1 se tak připojí k řadě měst, která již systém využila. V
loňském roce to byly například Lovosice, Jeseník, Ostrava, Praha 14. Nejčastěji města využívají
systém na podporu místní ekonomiky. Někde ale systém aplikovali i v oblasti podpory rodin nebo
mimoškolních aktivit. Například v Jeseníku podpořil projekt Corrency rodiny s dětmi při platbách za
místní kroužky či volnočasové aktivity. Díky radnici tak mohli ušetřit až 75 % z jejich ceny.
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